
 Протокол
№ 

гр. София,    09.12.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 9 състав,  в 
публично заседание на 09.12.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Камелия Серафимова

 
 
при участието на секретаря Анжела Савова, като разгледа дело номер 6793 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 На именно повикване в 10.55 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „О. Ф. Т.  НВ“,  редовно и своевременно призован,  се представлява от 
адвокат Я., редовно упълномощен, с пълномощно по делото.
ОТВЕТНИКЪТ ПО ЖАЛБАТА – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП, редовно и своевременно 
призован, се представлява от юрисконсулт В., редовно упълномощена, с пълномощно от днес.
ВЕЩОТО ЛИЦЕ М. Р. Н., редовно и своевременно призована, се явява.
АДВОКАТ Я. – Не са налице процесуални пречки. Да се даде ход на делото.
ЮРИСКОНСУЛТ В. – Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в днешното 
съдебно заседание и

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

                            Докладва жалбата.

АДВОКАТ Я. – Поддържам жалбата. Държим на назначената експертиза. В тази връзка моля да 
задължите НАП да представи Справките-декларации и Дневниците за покупки и продажби.
СЪДЪТ УКАЗА на адвокат Я., че следва да конкретизира от кого да бъдат предоставени исканите 
доказателства – от НАП като трето, неучастващо в процеса лице или от ответника.
АДВОКАТ Я. – От ответника и моля той да бъде задължен.
ЮРИСКОНСУЛТ В. – Оспорвам жалбата. Да се приеме административната преписка. Моля да 
приемете приложените с административната преписка писмени доказателства. Не възразявам да 
се даде възможност на вещото лице да изготви експертизата. Във връзка с разпореждането на 
съда да се осигури достъп на вещото лице за изготвяне на експертизата най-чисто би било да се  
издаде на вещото лице Съдебно удостоверение и да му се осигури достъп по този начин. По 



отношение на доказателственото искане на жалбоподателя, моля да имате предвид, че Справките-
декларации и Дневниците за покупки и продажби се администрират от ТД на НАП. В Дирекция 
ОДОП като решаващ орган изобщо тези доказателства не се съхраняват и ние няма как да ги 
предоставим. Моля същите да бъдат изискани от ТД на НАП – СДО.
СЪДЪТ намира, че следва да бъдат приети приложените по делото писмени доказателства и

О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА приложените към административната преписка писмени доказателства,  постъпили в 
АССГ на 01.07.2025 г. заедно с 1 бр. папка-приложение, приложените към молба от 03.07.2025 г., 
приложените към молба от 09.07.2025 г., приложените към молба от 02.09.2025 г., приложените 
към молба от  23.09.2025 г.,  приложените към друга  молба от  23.09.2025 г.,  приложените към 
молба  от  25.09.2025  г.,  приложените  към  молба  от  01.10.2025  г.,  приложените  към  молба  от 
06.10.2025 г., приложените към молба от 20.10.2025 г. и приложените към молба от 24.11.2025 г. 
писмени доказателства.
ВЕЩОТО ЛИЦЕ Н. – Не можах да изготвя заключението, защото няма доказателства по делото 
съобразно поставените задачи.
АДВОКАТ Я. – Дали има реални доставки, или не, е предмет на ревизиите.
ЮРИСКОНСУЛТ В. – Тъй като има влезли в сила съдебни решения на ВАС в тази връзка е и 
моето становище, че не е нужно да се изследва въпросът за реални доставки.
ВЕЩОТО ЛИЦЕ Н. – Те сторнират продажбите, сторнират всички продажби на база на съдебните 
решения,  че  няма доставка и понеже не им се признават доставките,  на основание чл.  85 се  
приема,  че  се  дължат.  На  база  на  тези  съдебни  решения  си  сторнират  всички  продажби,  а 
доставките в конкретния случай нямат нищо общо, защото те са им отказани, но те сторнират 
продажбите. Дружествата не са в България.
С оглед направените уточнения от страна на вещото лице и на процесуалните представители 
СЪДЪТ намира, че задачите на експертизата така, както са поставени от съда, следва да бъдат 
заличени.
Воден от горното, АССГ

ОПРЕДЕЛИ:

ЗАЛИЧАВА допуснатите от съда въпроси по назначената ССЕ с Определение от 15.09.2025 г.
ЕКСПЕРТИЗАТА  ДА  СЕ  ИЗГОТВИ  от  вещото  лице  по  допуснатите  от  съда  задачи  с 
определението на съда от 24.10.2025г.
АДВОКАТ Я. – Моля да ми бъде дадена възможност с отделна писмена молба да представя и да 
задължа трето, неучастващо в процеса лице да представи доказателства. Моля да ми бъде дадена 
възможност да формулирам и други доказателствени искания.
СЪДЪТ намира, че следва да бъде издадено Съдебно удостоверение на вещото лице, за да може 
да изготви експертизата и 

ОПРЕДЕЛИ:

ДА СЕ ИЗДАДЕ съдебно удостоверение на вещото лице Н.. 
АДВОКАТ Я. – Тези декларации не се съхраняват при нас, а се съхраняват във вариант драфт, 
който е неудобен за вещото лице и затова ТД на НАП трябва да ги представи.
ВЕЩОТО ЛИЦЕ Н. – На мен не ми трябва удостоверение за достъп, а трябва да ми представят 
тези доказателства  да  са  по делото на  електронен носител или на  хартиен носител.  Мога да  
формулирам точно какво да ми представят по делото. 



ЮРИСКОНСУЛТ  В.  –  Разбрах  какво  каза  вещото  лице.  На  този  етап  моля  да  не  се  издава 
Съдебно удостоверение. Н. колегата представи молбата с доказателствата и след това да решим 
трябва ли да му се осигури достъп, или не.
С оглед изявлението на страните СЪДЪТ намира, че съдебно удостоверение на вещото лице в 
днешното съдебно заседание не следва да бъде издавано, а на страните следва да бъде дадена 
възможност да формулират доказателствени искания.
Воден от горното, АССГ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА  10-дневен  срок  от  днес  на  страните  с  отделна  писмена  молба  да  формулират 
доказателствени искания.
УКАЗВА на  страните  по  делото,  че  при  последващи несвоевременно  депозирани  искания  за 
доказателства на същите ще бъде наложена глоба по реда на чл. 89 и следващите ГПК.
Тъй като делото не е изяснено от фактическа страна и изготвянето на заключението на вещото 
лице е възпрепятствано по обективни причини, съдът намира, че делото следва да бъде отложено 
за друга дата.
Воден от горното, АССГ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА И НАСРОЧВА съдебното  заседание  за  10.03.2026  г.  от  9.40  ч.,  за  която  дата  и  час 
страните и вещото лице – уведомени при условията на чл.138, ал.2 АПК.
Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 11.12 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


